



I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

• ANUNCIOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

ANUNCIO. Rectificación de error advertido en la publicación de licitación de contratos de obras publicada en el BOPA n.º 99, de 30 de abril de 2013.

Rectificación de error advertido en la publicación de la licitación de los contratos de las obras que a continuación se relacionan:

Rehabilitación general 1.ª fase Colegio Público Príncipe de Asturias de Tapia de Casariego (expediente O 3/2013).

Rehabilitación de cubierta con teja mixta en el Colegio Público Maestro casanova de Cangas del Narcea (expediente: O 5/2013).

Reparación y sustitución de cubiertas en Colegio Público Dolores Medio de Oviedo (expediente O 6/2013).

Edificación de escalera de emergencia en el Colegio Público Los Pericones de Gijón (expediente O 7/2013).

Reforma de planta 3.ª y varios Colegio Público Los Pericones de Gijón (expediente O 10/2013).

Advertido error en el plazo de presentación, en la publicación de los anuncios sobre las licitaciones mencionadas, BOPA n.º 99, de 30 de abril de 2013, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En el apartado 8.a) "Fecha límite de presentación"

Donde dice, Durante quince (15) días naturales...

Debe decir, Durante veintiséis (26) días naturales...

Considerando que el error producido no afecta a los requisitos requeridos para la presentación de proposiciones, el plazo de presentación de ofertas, se computará desde el siguiente día natural a la publicación del primer anuncio, objeto de corrección.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Oviedo, 30 de abril de 2013.—La Secretaria General Técnica.—Cód. 2013-08303.